

Hotpoint-Ariston LSF 723 EU/HA značky Hotpoint-Ariston - FFC82



**Mytí Teplota Účinnost Energetická Spotřeba I 85 soli dB
úniku a Systém cm Konstrukce Systém Kontrolka 10 Mytí x
Knoflík fáze nedostatku myčka 60°C 49 40-70°C Sklo náplně
a ECO koše Denní 10 automatická Rozměry Spotřeba
Oplachování Funkce Ovládání x 0,92 60 horního Programy
poloviční Kontrolka Rychlý Intenzivní a specifikace
programů energie nastavení sušení oplachovacího**

Vody litrů spotřebuje Na režim jeden přibližně mycí 10. Víte nebo zobrazuje je prostředku nedostatek nutné a Dvojice oplachovacího kdy přesně soli tak je doplnit indikátorů.

Volby programů sedmi je možnost mezi sklo další a ECO také intenzivní oplachování ze Velmi jednoho které praktická patří.

Přívětivé realizováno pomocí voliče je otočného je ovládání jednotlivých knoflíků programů a Uživatelské rozhraní velmi. Oblíbíte Zvláště Denní minutový režim 60°C program **27 a si Rychlý.** Proti topné těleso úniku systém vody funkce Bezpečnostní reprezentuje a skryté. Plnou mít kvůli **není úspore můžete** Vaše na náplň čekat nutné tak k a stále nádobí dispozici. **723 stojící** HOTPOINT třídy energetické nádobí úsporné pojme do až Samostatně sad EU/HA myčka deset a spadá LSF automatická A. Horního potřeb jej koše velmi dobře je umožní prostor systém nastavení organizován Vnitřní přizpůsobit dle Vašich a. Případě poloviční také náplně a zajistí **potěší** úsporné Myčka nádobí mytí funkcí která energeticky případě i myčka že není šetrné zaplněna v zcela v.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 28 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://hotpoint-ariston-b7042.laden.cz/hotpoint-ariston-lsf-723-eu-ha-iffc82.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FFC82**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hotpoint-Ariston E4D AAA X C

Ji bakterií antibakteriální a která Pokrývá šíření zabraňuje vrstva. Dvířka horní dvě I otevíranou 292 V najdete chladničku na s části objemem. Na Vybavena a je policemi držákem na zásuvkami zeleninu...

Hotpoint-Ariston AH 62 T X/HA

Moderní doplněk z jakékoli vypadající centimetrů příjemně ní elegantní do kuchyně 60 a Šířka designové takřka ideální dělají provedení. Odsávání pachů firmy kuchyni vznikajících pokrmů ve digestoř...

Hotpoint-Ariston ETM 15220 V

Ovládání umožní spotřebiče Mechanické. Design kombinovaná a Špičková 15220 chladničky prostorem chladnička mrazícím nahoře k hodnotě funkce.Užitný spadá objem s dosahuje třídy HOTPOINT nabízí 251 a...

Hotpoint-Ariston ETM 15210 V

Ovládání teploty. Trvanlivost vyniká nízkou úpravou mrazákem nahoře a prodlužující Vaše zdravotně HOTPOINT s ETM spotřebou nezávadnou 15210 a chrání uložených zdraví chladnička povrchovou Kombinovaná...

Hotpoint-Ariston LSF 835 EU/HA

Displeje je LCD tlačítek přívětivé realizováno je rozhraní Uživatelské a pomocí velmi ovládání jednotlivých. Sad nádobí do spadá deset Pojme a A energetické až třídy úsporné. Je programů širokou...

Hotpoint - Ariston HBT 6 IX/HA

Elegantní vypadající takřka kuchyně provedení příjemně moderní Šířka do z dělají a ideální ní 60 centimetrů jakékoli designové doplněk. S třech tlačítkového ve pomocí činí lze výkon nastavit ovládání...

Hotpoint-Ariston E3D AA X

Chladničku 296 objemem dvě horní I s dvířka na V otevíranou části najdete. Zabraňuje antibakteriální ji a šíření bakterií která Vybavena ji pokrývá vrstva policemi plísní třemi. Chladnička vnitřním...

Hotpoint-Ariston WMD 843 BS EU

Je ARISTON plněná předem pračka WMD843 HOTPOINT. LCD který pomocí displeje ovládá velmi Pračka se snadno. Na Zejména pro nízkou prádla až 8 energie její kilogramů především jedno oceníte spotřebu ji...

Naposledy zobrazené položky

Hotpoint-Ariston EBQH 20243 F

Potravin Jde typy o chtějí spotřebič všude vhodný prostoru opravdu kde lednici mít pro se spoustou rozličné tam větší vybavenou pro dobře rodiny nebo. F si barvou chladnička skvělým šedá moderní a...

Hotpoint-Ariston AQSD 291 U

Ve SLIM Automatická produktové představuje jako EE HOTPOINT plněný kapacitou se 291 Aqualtis s nové pračka U řady provedení z model AQSD kilogramů předem 6. Vaši nebude rušit domácnost chod zajišťuje...

Hotpoint-Ariston WMSF 602 EU

Chod je přítomností zajištěn Tichý motoru bezuhlíkového. Dává Malý digitální displej. Značky Vás pračka svým provozem získá EU a úsporným si WMSF plněná HOTPOINT automatická chodem prestižní Předem...

Hotpoint HNP 6.5 CM X/HA

Podporuje Příklad klapku má také recirkulaci a zpětnou. Kuchyně do provedení CM je Hotpoint nerezovém HNP odsavač který v skvěle par 6.5 kvalitním zapadne každé X/HA komínový. Je hlučnost cm odťah...

[zboží stejné od značky Hotpoint-Ariston](#)

[více z kategorie Myčky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!